11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2011 18:09:06

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.03.2011 08:21:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/213662/answer/214356




3opaBcTByiTe! JIToO0e OHKOIOrM4YecKoe 3aboyieBaHue - CyTh HapylleHne UMMyHUTeTa. HyXHO Kak
MOKHO CKOpee moa0upaTh BEHICOKOTOUHYIO, 9(pHeKTUBHYIO U, IT0 BO3MOXKHOCTH, 6€30TacHY0
Tepanuio. B Moel mpakTuKe MOKOOHLIX CTy4aeB MHOTO, 3aHUMAIOCh peabunutanuen u Tepanuen
OHKOOOJIbHEIX B 3aMyLIEHHBIX CTAUIX B TeYEHUe 2-X J1eT. MoXKeTe HamnucaTh MHE B TIOYTY.



